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令和７年度 小谷村教育委員会６月定例会 会議録 

 

◎開催日時 令和７年６月２６日 （木） 

      開会：16 時 30 分     閉会：17 時 50 分 

 

◎開催場所 小谷村教育委員会  相談・応接室 

 

◎出 席 者  教 育 長     関  芳明 

教育長職務代理者 太田 久吉 

教育委員     片山 弥生 

  教育委員     松澤 彰一 

  教育委員     深澤 和子 

 

◎欠 席 者   な し 

◎傍 聴 者   な し 

◎職務のため出席した者  教育課長   佐藤 孝行 

             総務学校係長 山本 貴之 

 

１ 開 会 （16：30） 

〇教育長 令和７年度小谷村教育委員会６月定例会の開会を告げる。 

  これより６月の定例教育委員会を始めさせていただきます。 

６月の定例議会で教育委員の任命ということで、６月 27 日で深澤委員さんが任期満了 

になりますが、再任で承認いただきましたので、６月 28 日から２期目をお願いいたしま 

す。 

      

２ 日程の報告 

 日程第１ ５月定例会会議録の承認 

〇教育長  日程第１ということで、前回会議録の承認になりますが、事前に送付させて

いただきましたが何かお気づきの点などございますでしょうか。  

《特になし》  

ありがとうございます。それでは、送付したものを会議録とさせていただきますの

で宜しくお願いいたします。 

〇出席委員  一同了承 

 

日程第２ 教育長事務報告 

〇教育長  日程第２教育長事務報告ですが、５月の定例教育委員会から本日まで、出席

した行事等を記載してありますのでご覧いただきたいと思います。ご質疑等あれば後

でお願いしたいと思います。 

  



2 

日程第３ 議案上程、説明、質疑、決定 

○教育長  日程第３ですが、議案上程、説明、質疑、決定ということで、本日上程させて

いただく議案につきましては４つになります。議案第 10 号 区域外就学の協議承諾に

ついて上程させていただきますので事務局から説明をお願いします。 

 

（以下、非公開） 

 

〇教育長  議案第 12号 小谷村就学相談委員会委員の委嘱について上程させていただき 

 ますので事務局から説明をお願いします。 

○総務学校係長 議案第 12 号 小谷村就学相談委員会委員の委嘱については、太田教育長

職務代理者以下 9 名を委員として、任期、令和 7 年 6 月 17 日から令和 9 年 3 月 31 日

まで委嘱させていただきましたので報告します。 

〇出席委員  一同了承 

〇教育長  議案第 13号 小谷村奨学金新規貸与の許否について上程させていただきます 

  ので事務局から説明をお願いします。 

（以下、非公開） 

 

日程第４ 報告及び協議 

 １ 児童生徒の様子について 

○教育長  児童生徒の様子ですが、本日、中学校授業参観日となっていて、各学年とも落 

ち着いて授業を受けていました。7 月初旬に陸上の県大会があり、6 名出場予定となっ 

ていまして壮行会が開催されました。 

2 6 月議会定例会の一般質問について 

〇教育長  6 月定例議会で２名の議員から質問がありました。柴田議員からは、文化財に

ついて、全国草原サミット in おたり、ユネスコ登録について 曽根原議員からは、こ

ども誰でも通園制度についての質問がありました。 

 柴田議員からの登録有形文化財の関係は、村からの支援はできないとことでご理解い

ただきたいとし、神社、拝殿については、現在は支援策を持ち合わせていないこと、仮

に文化財に登録しても所有者の維持管理は続くことで難しい課題と答弁させていただ

いています。全国草原サミットについては、牧の入り茅場、雨中ショクの萱場がふる

さと文化財の森に認定されていることを報告し、茅刈りなどの体験をしていくこを答

弁させていただいています。ユネスコパーク登録については、全国草原サミットでも

大学の先生からご助言をいただいていますので、研究が必要ということで答弁をして

います。 

  曽根原議員からのこども誰でも通園制度については、令和 8 年 4 月から、生後 6 ヶ月

から 3歳未満で保育園に通っていない子どもを月 10時間の利用可能の枠で利用する制

度が始まります。村では小谷つぐらで一時預かり事業を実施していますので、同じ場

所で開催し、対象となる方へは曜日、時間設定し、一時預かりと一緒に見ていくことを

計画しています。人数は 5 人程度を見込み、月 10 時間以内ですので、午前中くらいを
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予定したいと思います。 

〇片山委員 人の配置についてどうされますか。 

〇教育長  一時預かりで、保育士を配置しておりまして、人数が多い場合は複数人で見

ています。こども誰でも通園制度でも保育士が配置できるように考えていきたいと思

います。 

  3 当面の予定について 

○教育長 別紙によるスケジュールの確認をする。 

 

日程第６ 自由討議 

○教育長  自由討議ですが、何かございますでしょうか。 

○片山委員 トークフォークダンスで子どもたちがどのような答えが聞かれたか、出席委

員さんの意見を伺いたい。 

〇深澤委員 プライベートのことも聞かれましたし、照れくさそうに発言されていました。 

〇教育長  こちらの発言も素直に答えなければならなく、子どもも素直に話されていま

した。 

 

日程第６ 次回委員会の開催予定 

○教育長  それでは次回委員会の開催予定ですが、７月２５日（金）16 時 30 分からで予

定したいと思いますが宜しいでしょうか。 

〇出席委員  一同了承 

 

○教育長  閉会を告げる。  

                 (17：50） 


